
高校生１、２年生　通学形態アンケート結果
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白北（20人） 行き 

帰り 

白川（11人） 行き 

現在の自宅から白川口駅・下油井駅までの交通手段【平日】 

路線バス 自家用車（仕事ついで） 自家用車（通学のため） その他 

14.3% 

14.3% 

16.7% 

37.5% 

7.0% 

11.6% 

85.7% 

85.7% 

83.3% 

62.5% 

83.7% 

79.1% 

73.3% 

73.3% 

56.3% 

56.3% 

9.3% 

9.3% 

26.7% 

26.7% 

43.8% 

43.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

帰り 

佐見（ 5人） 行き 

帰り 

黒川（17人） 行き 

帰り 

蘇原（30人） 行き 

帰り 

白北（20人） 行き 

帰り 

白川（11人） 行き 

現在の自宅から白川口駅・下油井駅までの交通手段【休日】 

路線バス 自家用車 その他 

1



高校生１、２年生　通学形態アンケート結果
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白川（11人） 行き 

４月以降の自宅から白川口駅・下油井駅までの交通手段【平日】 

路線バス 自家用車（仕事ついで） 自家用車（通学のため） その他 
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４月以降の自宅から白川口駅・下油井駅までの交通手段【休日】 

自家用車 その他 
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高校生１、２年生　通学形態アンケート結果

ＪＲ白川口駅　通学利用時間帯
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高校生１、２年生　通学形態アンケート結果

ＪＲ下油井駅　通学利用時間帯
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岐阜方面【行き】 16人 

6:03 6:59

18.6% 

30.4% 
39.2% 

11.8% 

岐阜方面【帰り】 17人 

17:42 18:43 19:43 21:37

100.0% 

高山方面【行き】 2人 

6:59

75.0% 

25.0% 

高山方面【帰り】 2人 

18:02 20:26

4



高校生１、２年生　通学形態アンケート結果
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白北（16人） 行き 

帰り 

白川（ 9人） 行き 

高校生スクールバス（白川口駅～美濃加茂市）利用状況【平日】 

よく使う たまに使う 使わない 
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高校生スクールバス（白川口駅～美濃加茂市）利用状況【休日】 

よく使う たまに使う 使わない 
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高校生１、２年生　通学形態アンケート結果
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100.0% 

94.1% 

86.2% 

100.0% 

100.0% 

5.9% 

13.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐見（ 5人） 

黒川（17人） 

蘇原（29人） 

白北（16人） 

白川（10人） 

通学方法に対する 子どもの気持ち 

自宅通学したい 下宿等したい 
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中学３年生　通学形態アンケート結果

76.9% 

75.0% 

92.9% 

92.9% 

80.0% 

7.7% 

2.5% 

20.0% 

15.4% 

20.0% 2.5% 

7.1% 

7.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐見（ 5人） 

黒川（13人） 

蘇原（20人） 

白北（14人） 

白川（14人） 

４月からの通学方法予定 
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中学３年生　通学形態アンケート結果
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自宅から白川口駅・下油井駅までの交通手段【平日】 

路線バス 自家用車（仕事ついで） 自家用車（通学のため） その他 
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自宅から白川口駅・下油井駅までの交通手段【休日】 

自家用車 その他 
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中学３年生　通学形態アンケート結果

ＪＲ白川口駅　通学利用時間帯
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中学３年生　通学形態アンケート結果

ＪＲ下油井駅　通学利用時間帯
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中学３年生　通学形態アンケート結果
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